




1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ  

МАГІСТР ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 073 «Менеджмент» 

 

1 – Загальна інформація 
Повна назва закладу 

вищого навчального 

закладу та структурного 

підрозділу 

Українська академія друкарства 

Кафедра фінансово-економічної безпеки, обліку і 

оподаткування 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

Ступінь вищої освіти – Магістр 

Кваліфікація – магістр менеджменту 

Офіційна назва освітньої програми Освітньо-професійна програма  «Управління фінансово-

економічною безпекою» 
Тип диплому та обсяг програми Диплом магістра, 90 кредитів ЄКТС,  термін 1 рік 4 місяці  

Ліцензія Наказ МОН України №148-л від 12.07.2017 р. 
Наявність акредитації Сертифікат №6468 від 14.12.2023 р, термін дії – до 

12.12.2024 р 
Акредитаційна установа  Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти  
Цикл/рівень програми HPK – 7 рівень 

FQ-EHEA – другий цикл  

ЕQF-LLL – 7 рівень 
Передумови   Ступінь вищої освіти «бакалавр», «магістр» (освітньо-

кваліфікаційний рівень «спеціаліст»); 

Вимоги до вступу визнаються правилами прийому на  

навчання за освітньо-професійною програмою для здобуття 

ступеня магістра. 
Мова(и) викладання Українська 
Термін дії освітньої 

програми 
5 років 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

освітньої програми 

https://drive.google.com/file/d/1Hh_oMBuSQyGsfLBc-

SOVGsB6zAfsfqsS/view  

 

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка кваліфікованих, конкурентоспроможних магістрів із менеджменту, які 

володіють знаннями сучасних концепцій менеджменту, відповідними професійними 

компетентностями з управління фінансово-економічною безпекою суб’єктів 

підприємництва, здатностями вирішувати науково-дослідні та управлінські завдання.     

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область, 

напрям 

Галузь знань: 07 Управління та адміністрування. 

Спеціальність: 073 Менеджмент 

Об’єкт вивчення: управління організаціями та їх підрозділами. 

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних ідентифікувати та 

розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері менеджменту 

або у процесі навчання, що передбачають проведення 

досліджень та/або здійснення інновацій та характеризуються 

невизначеністю умов і вимог. 

Теоретичний зміст предметної області:  

- парадигми, закони, закономірності;  

- принципи, історичні передумови розвитку менеджменту;  

- концепції системного, ситуаційного, адаптивного, 

антисипативного, антикризового, інноваційного, проектного 

https://drive.google.com/file/d/1Hh_oMBuSQyGsfLBc-SOVGsB6zAfsfqsS/view
https://drive.google.com/file/d/1Hh_oMBuSQyGsfLBc-SOVGsB6zAfsfqsS/view


менеджменту тощо;  

- функції, методи, технології та управлінські рішення у 

менеджменті. 

Методи, методики та технології:  

- загальнонаукові та специфічні методи дослідження 

(розрахунково-аналітичні, економіко-статистичні, економіко-

математичні, експертного оцінювання, фактологічні, 

соціологічні, документальні, балансові тощо);  

- методи реалізації функцій менеджменту (методи 

маркетингових досліджень; методи економічної діагностики; 

методи прогнозування і планування; методи проектування 

організаційних структур управління; методи мотивування; 

методи контролювання; методи оцінювання соціальної, 

організаційної та економічної ефективності в менеджменті 

тощо); 

- методи менеджменту (адміністративні, економічні, соціально-

психологічні, технологічні);  

- технології обґрунтування управлінських рішень (економічний 

аналіз, імітаційне моделювання, дерево рішень тощо). 

- інструментарій та обладнання: сучасне інформаційно-

комунікаційне обладнання, інформаційні системи та програмні 

продукти, що застосовуються в менеджменті. 

Орієнтація програми Програма   професійна   прикладна;   орієнтується   на сучасні   

наукові   дослідження   у   сфері   управління фінансово-

економічною безпекою; враховує специфіку роботи 

організацій, установ та підприємств у   сучасних   умовах   

господарювання,   орієнтує   на актуальні    спеціалізації, в 

рамках    яких    студент визначає професійну та наукову 

кар’єру; базується на загальновідомих  наукових результатах,        

із врахуванням необхідності оцінювати ризики, загрози та 

виклики, що зумовлені впливом факторів зовнішнього   

середовища на фінансово-економічну систему України та її 

складові, розуміти сутність і тенденції розвитку фінансово-

економічної системи, її елементів, розробляти і вирішувати 

питання попередження і нейтралізації загроз та ризиків 

фінансово-економічній безпеці різних об’єктів; орієнтує на 

актуальні  спеціалізації,  в рамках яких можлива подальша 

професійна та наукова кар'єра. 

Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціальності 

Загальна освіта в сфері управлінської діяльності. Акцент 

робиться на поєднанні теоретичних знань і практичних навичок 

в сфері управління фінансово-економічною безпекою 

організацій та їх підрозділів з використанням сучасних 

інформаційних технологій, а також адаптації до практичних 

потреб на підприємствах різних організаційно-правових форм 

та видів економічної діяльності 

Ключові слова: менеджмент, фінансово-економічна безпека, 

управління організаціями та їх підрозділами, інформаційні 

системи та програмні продукти 

Особливості програми Характерною особливістю освітньо-професійної програми є її 

міждисциплінарний характер, який полягає в інтеграції знань з 

менеджменту, економіки, фінансів, обліку, безпекознавства, 

інформаційно-аналітичних технологій тощо. 



Освітньо-професійна програма орієнтована на вивчення 

актуальних професійно-орієнтованих дисциплін у відповідності 

до затверджених програм, що передбачає підготовку 

конкурентоспроможних фахівців, які володіють теоретичними 

знаннями та практичними уміннями й навичками, достатніми 

для успішного виконання професійних обов’язків у сфері 

управління фінансово-економічною безпекою організацій, 

установ, підприємств. 

Відмінністю підготовки студентів даної освітньо-професійної 

програми є можливість поглиблення знань з основ організації й 

функціонування підприємств видавничо-поліграфічної та 

пакувальної галузі, зокрема видавництв, поліграфічних 

підприємств та структур медіасфери, в процесі формування 

індивідуальної освітньої траєкторії, що сприяє отриманню 

практичних навичок та розвитку професійних якостей для 

успішної кар’єри в умовах цифровізації національної 

економіки.  

4 – Придатність випускників до працевлаштування 

Працевлаштування та продовження освіти 

Працевлаштування У процесі фахової підготовки відбувається формування 

концептуальних знань та набуття умінь та навиків у розв’язанні 

проблем на основі критичного й інноваційного мислення, 

проведення досліджень та розв’язання задач у 

міждисциплінарному контексті, що дозволяє отримати такі 

кваліфікації: 

2414 – професіонали з питань фінансово-економічної безпеки 

підприємств, установ та організацій; 

2414.1 – наукові співробітники (фінансово-економічна безпека 

підприємств, установ та організацій);  

2414.2 – аналітик з фінансово-економічної безпеки; 

12 – керівники підприємств, установ та організацій; 

14 – менеджери (управителі) підприємств, установ, організацій та 

їх підрозділів; 

146 – менеджери (управителі) у фінансовій діяльності; 

1495 – менеджери (управителі) систем з інформаційної безпеки; 

247 – професіонали з безпеки та якості. 

Самостійне працевлаштування 

Продовження освіти Можливість навчання за програмою 8 рівня НРК України, 

третього циклу FQ-EHEA та 8 рівня ЕQF-LLL для здобуття 

ступеня доктора філософії (PhD)  

5 – Викладання та оцінювання 

Підходи до викладання та 

навчання 

Студентоцентроване, проблемно-орієнтоване навчання, 

ініціативне самонавчання, навчання під час проходження 

практик.  

Викладання проводиться у вигляді лекцій, практичних та 

семінарських занять, тренінгів. Лекційні заняття мають 

інтерактивний науково-пізнавальний характер із застосуванням 

інформаційних та комунікаційних технологій. Практичні й 

семінарські проводяться в малих групах з використанням 

сучасних професійних програмних засобів, поширеними є кейс-



метод, ситуаційні завдання, ділові ігри.  

Основними методами навчання є пояснювально-

ілюстративний, репродуктивний, метод проблемного 

викладання, евристичний, метод наочності. Акцент робиться на 

особистісному саморозвитку, груповій роботі, умінні 

презентувати результати роботи, що сприяє формуванню 

розуміння потреби й готовності до продовження самоосвіти. 

Система оцінювання Поточне опитування, поточний письмовий експрес – контроль, 

модульний тестовий контроль, розрахункові роботи, захист 

курсових робіт, звітів з практики. Обговорення результатів 

дослідження (в т.ч. апробація у вигляді доповіді на 

конференціях). Підсумковий контроль – екзамен/залік. 

Підсумкова атестація – публічний захист кваліфікаційної 

роботи.  

 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері 

менеджменту або у процесі навчання, що передбачають 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій за 

невизначеності умов і вимог. 

Загальні 

Передбачені Стандартом 

вищої освіти України для 

другого (магістерського) 

рівня , спеціальності 073 

– Менеджмент. 

 

ЗК1. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні; 

ЗК2. Здатність до спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей 

знань/видів економічної діяльності);  

ЗК3. Навички використання інформаційних та комунікаційних 

технологій;  

ЗК4. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети; 

ЗК5. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів); 

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність); 

ЗК7. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 

Загальні 

Передбачені ЗВО 

ЗК8. Навички комплексного аналізу процесів виробництва, 

реалізації, споживання, природокористування, використання 

резервів організаціями  та їх підрозділами 

Спеціальні 

Передбачені Стандартом 

вищої освіти України для 

другого (магістерського) 

рівня , спеціальності 073 

– Менеджмент. 

 

СК1. Здатність обирати та використовувати концепції, методи 

та інструментарій менеджменту, в тому числі у відповідності 

до визначених цілей та міжнародних стандартів;  

СК2. Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та 

критерії, за якими організація визначає подальші напрями 

розвитку, розробляти і реалізовувати відповідні стратегії та 

плани; 

СК3. Здатність до саморозвитку, навчання впродовж життя та 

ефективного самоменеджменту;  

СК4. Здатність до ефективного використання та розвитку 

ресурсів організації;  

СК5. Здатність створювати та організовувати ефективні 

комунікації в процесі управління;  

СК6. Здатність формувати лідерські якості та демонструвати їх 

в процесі управління людьми;  

СК7. Здатність розробляти проекти, управляти ними, виявляти 



ініціативу та підприємливість;  

СК8. Здатність використовувати психологічні технології 

роботи з персоналом. 

Додатково для освітньо-професійної програми 

СК9. Здатність аналізувати й структурувати проблеми 

організації, приймати ефективні управлінські рішення та 

забезпечувати їх реалізацію; 

СК10. Здатність до управління організацією та її розвитком. 

Передбачені ЗВО СК11. Здатність формувати  і систематизувати аналітичні 

матеріали для оцінки ефективності функціонування організацій 

та їх підрозділів в умовах невизначеності та ризику; 

СК12. Здатність організовувати систему фінансово-економічної 

безпеки в організаціях та їх підрозділах; 

СК13. Здатність формування системи критеріїв економічної 

безпеки, встановлення їх критичних значень, вихід за межі яких 

створює загрозу для безпеки організацій та їх підрозділів;  

СК14. Здатність управляти структурними підрозділами 

фінансово-економічної безпеки, їх змінами, здійснюючи їх 

інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове 

забезпечення, в тому числі у відповідності до міжнародних 

стандартів та рекомендацій моделей досконалості. 

СК15. Здатність до формування та управління колективом та 

забезпечення виконання ним поставлених завдань, з 

використанням формальних та неформальних методів 

управління. 

7 – Програмні результати навчання 

Передбачені Стандартом 

вищої освіти України для 

другого (магістерського) 

рівня , спеціальності 073 

– Менеджмент. 

 

ПР1. Критично осмислювати, вибирати та використовувати 

необхідний науковий, методичний і аналітичний 

інструментарій для управління в непередбачуваних умовах; 

ПР2. Ідентифікувати проблеми в організації та обґрунтовувати 

методи їх вирішення. 

ПР3. Проектувати ефективні системи управління організаціями. 

ПР4. Обґрунтовувати та управляти проектами, генерувати 

підприємницькі ідеї.  

ПР5. Планувати діяльність організації в стратегічному та 

тактичному розрізах. 

ПР6. Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення 

реалізації управлінських рішень в непередбачуваних умовах, 

враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні міркування 

та соціальну відповідальність. 

ПР7. Організовувати та здійснювати ефективні комунікації 

всередині колективу, з представниками різних професійних 

груп та в міжнародному контексті. 

ПР8. Застосовувати спеціалізоване програмне забезпечення та 

інформаційні системи для вирішення задач управління 

організацією. 

ПР9. Демонструвати навички спілкування в професійних і 

наукових колах державною та іноземною мовами. 

ПР10. Демонструвати лідерські навички та вміння працювати у 

команді, взаємодіяти з людьми, впливати на їх поведінку для 



вирішення професійних задач. 

ПР11. Мати навички забезпечення особистого професійного 

розвитку та планування власного часу. 

ПР12. Мати навички делегування повноважень та керівництва 

організацією (підрозділом). 

ПР13. Вміти планувати і здійснювати інформаційне, 

методичне, матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення 

організації (підрозділу). 

Передбачені ЗВО ПР14. Володіти навичками отримування, узагальнення та 

систематизації аналітичні матеріали для формування 

інформаційного підґрунтя розроблення та реалізації 

управлінських рішень.   

ПР15. Мати навички ідентифікації основних викликів, ризиків 

та загроз та відстеження зміни їх впливу на рівень фінансово-

економічної безпеки держави, організацій та їх підрозділів.  

ПР16. Організовувати та забезпечувати систематичне 

удосконалення системи фінансової-економічної безпеки 

організацій та їх підрозділів. 

ПР17. Демонструвати навички управління персоналом як 

об’єктом безпеки. 

ПР18.  Вміти розробляти управлінські рішення та їх 

реалізовувати в умовах високого рівня невизначеності з метою 

досягнення та підтримання необхідного рівня фінансово-

економічної безпеки.  

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Реалізація програми забезпечується кадрами високої 

кваліфікації (з науковим ступенем та вченим званням), які 

мають великий досвід науково-педагогічної, навчально-

методичної, науково-дослідної роботи та відповідають 

кваліфікації згідно з ліцензійними умовами провадження 

освітньої діяльності. 

Науково-педагогічні працівники, які забезпечують реалізацію 

освітньої програми, є авторами навчальних посібників, 

наукових статей, монографій, беруть активну участь у науково-

практичних заходах. 

У складі науково-педагогічних працівників є вагома частка 

викладачів із практичним досвідом в сфері управління 

організаціями та їх структурними підрозділами. 

Матеріально технічне 

забезпечення 

Забезпеченість навчальними приміщеннями, комп’ютерними 

робочими місцями, мультимедійним обладнанням відповідає 

потребі. Наявна уся необхідна соціально-побутова 

інфраструктура, кількість місць у гуртожитку відповідає 

вимогам та потребі. 

Заняття проводяться у створеній при кафедрі міжкафедральній 

лабораторії інформаційних систем і технологій, 

спеціалізованому кабінеті курсового проектування, науково-

дослідній лабораторії, а також в спеціалізованих приміщеннях 

інших структурних підрозділів академії (лабораторії 

обчислювальної техніки і моделювання, лабораторії кафедри 



прикладної математики і фізики, лабораторії кафедри 

поліграфічних медійних технологій і паковань) 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Бібліотека УАД забезпечена фаховими періодичними 

виданнями відповідного профілю, в т.ч. у цифровому вигляді.  

Наявний офіційний веб-сайт УАД : https://www.uad.edu.ua/, на 

якому розміщена основна інформація про освітню, освітньо-

наукову, видавничу діяльність академії, структуру, ліцензії та 

сертифікати про акредитацію, навчальні та наукові структурні 

підрозділи та їх склад, правила прийому, контактна інформація 

та ін. 

Наявний необмежений доступ до мережі Інтернет; точка 

бездротового доступу до мережі Інтернет; інтернет-зв'язок; 

електронний ресурс, який містить навчально-методичні 

матеріали з навчальних дисциплін; технічні засоби навчання. 

В академії наявні: навчальні плани і робочі навчальні плани; 

робочі навчальні програми дисциплін; належне навчально-

методичне забезпечення з кожної навчальної дисципліни 

навчального плану; дидактичні матеріали для самостійної та 

індивідуальної роботи студентів з дисциплін; робочі програми 

практик; методичні вказівки до виконання курсових проектів 

(робіт), кваліфікаційних робіт; критерії оцінювання рівня 

підготовки; пакети комплексних контрольних робіт; 

підручники, навчальні посібники, конспекти лекцій тощо згідно 

з переліком рекомендованої літератури з кожної навчальної 

дисципліни, кількість яких відповідає встановленим вимогам; 

методичні матеріали для проведення атестації здобувачів.  

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Підвищення кваліфікації (стажування) науково-педагогічних 

працівників у закладах вищої освіти-партнерах. Зокрема, у 

Львівському державному університеті внутрішніх справ, 

Львівському національному університеті імені Івана Франка, 

ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього 

НАН України», Львівському торговельно-економічному 

університеті та інших закладах.  

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Згідно договорів: 

1. Інститут паперового виробництва і поліграфії Лодзинської 

політехніки (м. Лодзь, Польща). 

2. Карпатський державний університет (м. Кросно, Польща). 

3. Державна вища школа ім. Яна Грудка (м. Санок, Польща); 

4. Політехніка Краківська ім. Тадеуша (м. Краків, Польща) 

 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Відсутнє за даною освітньо-професійною програмою. 

 

 

 

 

 

 

https://www.uad.edu.ua/


2. Перелік компонент освітньо-професійної програми 

та їх логічна послідовність 

 

2.1. Перелік компонент освітньо-професійної програми «Управління фінансово-

економічною безпекою» вищої освіти із спеціальності 073 «Менеджмент» 
 

№  
кредит 

Форма 

контролю 
Структура, % 

1. Нормативна частина програми підготовки    

Дисципліни циклу професійної та практичної 

підготовки (ОК) 

 
  

ОК1 Безпека соціально-економічних систем (1 семестр) 4 іспит 4,45 

ОК2 Комплексне забезпечення фінансово-економічної 

безпеки (1 семестр) 
5 іспит 5,56 

ОК3 Курсова з дисципліни «Комплексне забезпечення 

фінансово-економічної безпеки» (2 семестр) 
1  1,1 

ОК4 Управлінські інформаційні системи у сфері 

фінансово-економічної безпеки (1 семестр) 
4 залік 4,45 

ОК5 Стратегічний та інноваційний менеджмент (2 

семестр) 
5 іспит 5,56 

ОК6 Обліково-аналітичне забезпечення економічної 

безпеки на підприємстві (1 семестр) 
4 іспит 4,45 

ОК7  Курсова робота з дисципліни «Обліково-аналітичне 

забезпечення економічної безпеки на підприємстві» 

(1 семестр) 

1  1,1 

ОК8 Кадрове забезпечення фінансово-економічної 

безпеки (3 семестр) 
4 іспит 4,45 

ОК9 Наукове та методичне забезпечення діяльності 

фахівців з менеджменту (2 семестр) 
4 залік 4,45 

ОК10 Фінансовий аналіз (1 семестр) 4 іспит 4,45 

ОК11 Видавничий менеджмент (1 семестр) 4 іспит 4,45 

ОК 12 Іноземна мова ділового спілкування (2 семестр) 4 залік 4,45 

ОК 13 Управління проектами (1 семестр) 4 залік 4,45 

ОК14 Виробнича професійно-кваліфікаційна практика (3 

семестр) 
3  3,32 

ОК15 Підготовка кваліфікаційної роботи (3 семестр) 11  11,1 

 Всього  62  68,89 

2. Вибіркова частина програми підготовки    

Дисципліни циклу професійної та практичної підготовки (ВК) 

(Обирається: 2 семестр – 16 кредитів; 3 семестр – 12 кредитів  

ВК1 Інформаційно-аналітичне забезпечення економічної 

безпеки (2 семестр) 
4 іспит 4,45 

ВК2 Внутрішньогосподарський контроль (2 семестр) 4 залік 4,45 

ВК3 Технології діяльності аналітиків з питань 

фінансово-економічної безпеки (2 семестр) 
4 іспит 4,45 

ВК4 Тайм-менеджмент (2 семестр) 4 залік 4,45 

ВК5 Управління бізнес-процесами (2 семестр) 4 залік 4,45 

ВК6 Європейська інтеграція (2 семестр) 4 залік 4,45 

ВК7 Управління конкурентоспроможністю підприємства 

(2 семестр) 
4 залік 4,45 

ВК8 Рекламний менеджмент (2 семестр) 4 залік 4,45 



ВК9 Податковий менеджмент (2 семестр) 4 іспит 4,45 

ВК10 Стратегічний аналіз (2 семестр) 4 іспит 4,45 

ВК19 Економічна безпека держави (2 семестр) 4 залік 4,45 

ВК11 Фінансовий менеджмент (3 семестр) 4 іспит 4,45 

ВК12 Менеджмент безпеки підприємства (3 семестр) 4 іспит 4,45 

ВК13 Моделі і методи прийняття рішень у сфері 

економічної безпеки (3 семестр) 
4 залік 4,45 

ВК14 Педагогіка вищої школи (3 семестр) 4 залік 4,45 

ВК15 Корпоративне управління (3 семестр) 4 залік 4,45 

ВК16 Розвиток видавничо-поліграфічного 

підприємництва (3 семестр) 
4 залік 4,45 

ВК17 Соціальна відповідальність (3 семестр) 4 залік 4,45 

ВК18 Фінансовий ринок (3 семестр) 4 залік 4,45 

ВК20 Організація книжкової торгівлі (3 семестр) 4 залік 4,45 

 Всього  28  31,11 

Загальний навчальний час підготовки  90  100,00 

 

 

 



2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 

1 семестр 2 семестр 3 семестр 

ОК1 

ОК2 

ОК6 

ОК7 

ОК10 

ОК11 

ОК4 

ОК13 

ОК3 

ОК5 

ОК9 

ОК12 

ОК8 

Вибіркова 

дисципліна 

Вибіркова 

дисципліна 

Вибіркова 

дисципліна 

Вибіркова 

дисципліна 

Вибіркова 

дисципліна 

Вибіркова 

дисципліна 

Вибіркова 

дисципліна 

ОК14 

ОК15 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Форми атестації 

здобувачів вищої 

освіти 

Атестація здійснюється у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи 

Вимоги до 

заключної 

кваліфікаційної 

роботи 

Українська академія друкарства розробляє та затверджує: 

1)  положення про екзаменаційну комісію; 

2) положення про виявлення та запобігання академічному 

плагіату в УАД 

3)  порядок перевірки кваліфікаційних робіт магістрів на  

плагіат; 

3)  нормативи унікальності текстів кваліфікаційних робіт 

магістрів. 

Атестація осіб, які здобувають ступінь магістра, здійснюється 

ЕК, до складу якої включаються представники роботодавців. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно.  

Кваліфікаційна робота магістра допускається до захисту перед 

ЕК за умови, якщо рівень її унікальності (оригінальності) 

відповідає нормативу, який офіційно затверджений 

Українською академією друкарства. 

Вимоги до кваліфікаційної роботи: 

Кваліфікаційна  робота  має  передбачати  розв’язання складної 

задачі або проблеми в сфері менеджменту, в т.ч. у сфері 

фінансово-економічної безпеки, що потребує здійснення 

досліджень та/або інновацій і характеризується комплексністю 

і невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів 

економічної науки. 

Стан готовності кваліфікаційної роботи здобувача ступеня 

вищої освіти  магістра  до  захисту  визначається  науковим  

керівником. Обов’язковою умовою допуску до захисту є 

успішне виконання магістром його індивідуального 

навчального плану.  

Кваліфікаційна робота є документом, на підставі якого ЕК 

визначає рівень теоретичної підготовки випускника, його 

готовність до самостійної роботи за фахом і приймає рішення 

щодо присвоєння відповідної кваліфікації та видачу диплома. 

Кваліфікаційна робота магістра є інструментом закріплення та 

демонстрації сформованих упродовж навчання загальних та 

спеціальних компетентностей відповідно профілю обраної 

спеціальності. 

Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на офіційному 

сайті закладу вищої освіти або його підрозділу, або у 

репозитарії закладу вищої освіти. 

Вимоги до 

публічного захисту 

(демонстрації) (за 

наявності) 

 

В процесі публічного захисту претендент ступеня магістра 

повинен показати уміння  чітко  і  упевнено  викладати  зміст  

виконаних  досліджень, аргументовано відповідати на 

запитання і вести дискусію. Доповідь студента повинна 

супроводжуватися презентаційними матеріалами та 

пояснювальною запискою, призначеними для загального 



перегляду. 

Ухвалення екзаменаційною комісією рішення про присудження 

ступеня магістра  менеджменту та видачу диплома магістра за 

результатами підсумкової атестації студентів оголошуються 

того самого дня після  оформлення  в  установленому  порядку  

протоколів  засідань екзаменаційної комісії. 

 

 4. Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення 

якості вищої освіти 
Формування політики Української академії друкарства щодо забезпечення якості освітньої 

діяльності і вищої освіти здійснюється: 

– з урахуванням європейських стандартів і рекомендацій із забезпечення якості вищої освіти 

(ESG-2015); 

– з дотриманням національних стандартів вищої освіти; 

– з огляду на автономію закладу вищої освіти як відповідального за забезпечення якості 

освітньої діяльності та вищої освіти; 

- з використанням системного та процесного підходів до управління якістю на всіх стадіях 

освітнього процесу.  

Принципи та 

процедури 

забезпечення 

якості освіти 

Система забезпечення якості вищої освіти в УАД ґрунтується на таких 

принципах: 

– усвідомлення усіма учасниками освітнього процесу відповідальності за 

якість вищої освіти;  

– прийняття на основі аналізу повної та об’єктивної інформації, 

обґрунтованих управлінських рішень; 

– делегування керівникам на всіх рівнях управління академії відповідних 

функцій і повноважень із забезпечення якості освітньої діяльності та вищої 

освіти, а також відповідальності за роботу системи; 

– встановлення зворотного зв’язку в академії з учасниками освітнього 

процесу та стейкхолдерами; 

– системне навчання учасників освітнього процесу; 

– максимальне урахування вимог до якості вищої освіти всіх зацікавлених 

сторін. 

Змістова складова внутрішньої системи забезпечення якості освіти 

включає: 

- політику забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти; 

- моніторинг та періодичний перегляд освітніх програм; 

- забезпечення якості освітньої діяльності на етапах: доступу до освіти, 

навчання за освітньою програмою та атестації здобувачів вищої освіти; 

- забезпечення якості кадрового складу; 

- ресурсне забезпечення освітньої діяльності; 

- інформаційне забезпечення освітньої діяльності; 

- забезпечення академічної доброчесності. 

Моніторинг 

та 

періодичний 

перегляд 

освітніх 

програм 

Регулярний моніторинг і перегляд освітніх програм передбачає їх 

безперервне вдосконалення, в результаті чого створюється сприятливе 

освітнє середовище для здобувачів вищої освіти. 

Основними параметрами оцінювання якості освітньої програми можуть 

бути: 

- відповідність змісту вищої освіти вимогам роботодавців та запитам 

здобувачів; 

- відповідність програми Національній рамці кваліфікацій; 



- безпосередній зв’язок результатів навчання з компетентностями 

випускників, що регламентовані стандартами вищої освіти та освітніми 

програмами за спеціальностями. 

До процесу моніторингу та перегляду освітніх програм залучаються 

внутрішні та зовнішні стейкхолдери. Цей процес передбачає застосування 

відповідних процедур, пов’язаних з одержанням та аналізом інформації 

щодо змістовності й організації освітнього процесу за програмами. 

Щорічне 

оцінювання 

здобувачів 

вищої освіти 

Освітній процес та оцінювання рівня підготовленості здобувачів вищої 

освіти регламентуються Положенням про організацію освітнього процесу в 

Українській академії друкарства https://drive.google.com/file/d/1Lv4Wv2-

fV73Hg4COTbLwCwRcvUfo8ft1/view . 

В академії використовуються різні форми контролю, критерії оцінювання за 

якими визначаються рішенням відповідної кафедри. Результати 

виставляються у вигляді підсумкової оцінки за 100-бальною, національною 

шкалою і шкалою ЄКТС. 

Контроль успішності навчальної діяльності студента поєднує контрольні 

заходи й аналітичну роботу. Контрольні заходи включають у себе вхідний, 

поточний, модульний, підсумковий, семестровий, ректорський контроль, 

комплексні контрольні роботи, атестацію. Аналітична робота проводиться з 

метою визначення якості освітнього процесу. Результати аналізу 

використовуються для подальшого підвищення рівня навчальної та 

навчально-методичної роботи учасників освітнього процесу. 

Після завершення кожної семестрової сесії деканатами факультетів 

визначаються та оприлюднюються на офіційному веб-сайті академії 

рейтинги здобувачів за результатами їх успішності. 
Підвищення 

кваліфікації 

науково-

педагогічних, 

педагогічних 

та наукових 

працівників 

Підвищення кваліфікації та стажування науково-педагогічних працівників 

організовується та проводиться згідно з Положенням про підвищення 

кваліфікації (стажування) педагогічних і  науково-педагогічних працівників 

УАД (https://www.uad.edu.ua/uploads/pologenya/p_3.pdf ), передбачає 

вдосконалення професійної підготовки шляхом поглиблення, розширення й 

оновлення професійних компетентностей і може здійснюватися у таких 

формах: 

1) довгострокове підвищення кваліфікації: навчання за освітньою програмою, 

участь у сертифікаційних програмах, курсах та стажування; 

2) короткострокове підвищення кваліфікації: семінари, практикуми, тренінги, 

конференції, вебінари, круглі столи, майстер-класи тощо. 

Академія забезпечує підвищення кваліфікації та стажування науково-

педагогічних і наукових працівників не рідше одного разу на п’ять років. 

Результати підвищення кваліфікації враховуються під час обрання на посаду 

за конкурсом чи укладання трудового договору з науково-педагогічним 

працівником. 

Наявність 

необхідних 

ресурсів 

для організації 

освітнього 

процесу 

Ресурсне забезпечення здійснюється відповідно до основної мети освітньої 

діяльності та є загальнодоступним для усіх учасників освітнього процесу. 

Освітній процес здійснюється в навчальних корпусах, на базах практик; 

забезпеченість складає 100%. Заняття за розкладом проводяться в сучасних 

аудиторіях, лабораторіях та комп’ютерних класах. В УАД створено умови 

для доступу до інтернет, в корпусах діє безкоштовна та цілодобова WiFi 

мережа. Освітній процес забезпечено навчальною, методичною та 

науковою літературою на паперових та електронних носіях завдяки фондам 

бібліотеки, електронної бібліотеки, видавничій діяльності академії, веб-

ресурсам . 

Підтримка здобувачів вищої освіти забезпечується розвиненою соціальною 

https://drive.google.com/file/d/1Lv4Wv2-fV73Hg4COTbLwCwRcvUfo8ft1/view
https://drive.google.com/file/d/1Lv4Wv2-fV73Hg4COTbLwCwRcvUfo8ft1/view
https://www.uad.edu.ua/uploads/pologenya/p_3.pdf


інфраструктурою. Академія розміщена у 5 корпусах, які  повністю 

відповідають санітарним нормам, що пред'являються до закладів вищої 

освіти, є 2 гуртожитки для студентів; наявна достатня кількість спортивних 

споруд; працюють медпункт; їдальні та буфети. 

Оцінювання рівня забезпечення ресурсами освітньої діяльності 

здійснюється відповідними структурами щорічно та за потреби. 

 

Наявність 

інформаційних 

систем для 

ефективного 

управління 

освітнім 

процесом 

Інформаційна система академії структурно передбачає формування 

підсистем, які функціонують у формі: 

1) внутрішнього паперового документообігу - формується та функціонує 

відповідно до академічної Інструкції з діловодства; 

2) внутрішнього електронного обміну інформацією - формується через 

електронний поштовий сервіс і забезпечує взаємний обмін інформацією 

між структурними підрозділами та посадовими особами для: прийняття 

рішень, отримання інформації з приводу виконання завдань, інформування 

про прийнятті рішення тощо); 

3) веб-сайту академії (https://www.uad.edu.ua/ ) - використовується для 

висвітлення інформаційних ресурсів та позиціювання академії в 

інтернетсередовищі. 

Публічність 

інформації про 

освітні 

програми, 

ступені вищої 

освіти та 

кваліфікації 

Публічність інформації про діяльність УАД забезпечується відповідно до 

вимог Закону України «Про вищу освіту», наказу Міністерства освіти і 

науки України від 19.02.2015 р. №166 (зі змінами) «Деякі питання 

оприлюднення інформації про діяльність вищих навчальних закладів» та 

відповідних наказів та розпоряджень ректора. Інформація про діяльність 

академії (структура, ліцензії та сертифікати про акредитацію, освітня, 

освітньо-наукова, видавнича, атестаційна наукових кадрів діяльність, 

навчальні та наукові структурні підрозділи та їх склад, правила прийому, 

контактна інформація тощо) оприлюднюється на офіційному веб-сайті УАД 

і систематично оновлюється. 

Запобігання 

та виявлення 

академічного 

плагіату 

Процедури та принципи дотримання академічної доброчесності учасників 

освітнього процесу регламентує Положення про академічну доброчесність 

Української академії друкарства 

(https://www.uad.edu.ua/uploads/pologenya/p_1917.pdf ), Положення про 

виявлення та запобігання академічному плагіату в Українській академії 

друкарства 

(https://drive.google.com/file/d/1JH7oO142sFyS7R6N3DwOcupRdKHAlnyQ/view, 

яких мають дотримуватися учасники освітнього процесу під час навчання, 

викладання та провадження наукової (творчої) діяльності з метою 

недопущення плагіату та забезпечення довіри до результатів навчання та/або 

наукових (творчих) досягнень. 

Дотримання академічної доброчесності науково-педагогічними та науковими 

працівниками передбачає: 

– посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 

тверджень, відомостей; 

– дотримання норм законодавства про інтелектуальну власність; 

– надання достовірної інформації про методики і результати досліджень, 

джерела використаної інформації та власну науково-педагогічну діяльність; 

– контроль за дотриманням академічної доброчесності здобувачами освіти; 

– об’єктивне оцінювання результатів навчання. 

Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: 

 – самостійне виконання навчальних завдань, вимог поточного та 

підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з особливими освітніми 

https://www.uad.edu.ua/
https://www.uad.edu.ua/uploads/pologenya/p_1917.pdf
https://drive.google.com/file/d/1JH7oO142sFyS7R6N3DwOcupRdKHAlnyQ/view


потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних 

потреб і можливостей); 

– посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 

тверджень, відомостей; 

– дотримання норм законодавства про інтелектуальну власність; 

– надання достовірної інформації про результати власної навчальної (наукової, 

творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації. 
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Матриця забезпечення програмних результатів навчання компонентами освітньо-професійної програми 
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